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Διευθυντές/τριες Σχολείων Επαρχίας Λευκωσίας 

Προδημοτικής, Δημοτικής,  

Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής και  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Συμμετοχή στην εκδήλωση Ώρα της Γης 23 Μαρτίου 2013 στο Πάρκο 
Ακροπόλεως 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι για 3η συνεχόμενη χρονιά 
διεξάγονται παγκόσμια εκδηλώσεις για την Ώρα της Γης με στόχο την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών για τις κλιματικές αλλαγές, όπως επίσης και την ανάδειξη του ρόλου και της ευθύνης 
όλων μας για την προστασία του πλανήτη.  

 
Η εκδήλωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 23 Μαρτίου 2013, ημέρα Σάββατο και ώρα 
10:00 π.μ.-12:00 μ.μ. στο Πάρκο της Ακρόπολης, τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού 
Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κυριάκου Κενεβέζου και διεξάγεται σε συνεργασία με το Κίνημα 
Οικολόγων Περιβαλλοντιστών και άλλα οργανωμένα σύνολα και κοινωνικούς φορείς. 
 
Στην εκδήλωση θα υπάρχει θεατρικό εργαστήρι με τίτλο «Οι μικροί ανήσυχοι άνθρωποι» του 
Αντρέι Κρούπα, θεατρικό παιχνίδι από τους φοιτητές/τριες του θεατρικού ομίλου του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, κατασκευές με πηλό, όπως επίσης και γωνίες πληροφόρησης του 
ενεργειακού γραφείου πολιτών, της Green-Dot κ.λπ. Επίσης, τα σχολεία μπορούν να 
παρουσιάσουν εργασίες τους ή οποιοδήποτε άλλο περιβαλλοντικό δρώμενο (θεατρικό, ή 
τραγούδια) ή κατασκευή με θέμα τις κλιματικές αλλαγές ή άλλο περιβαλλοντικό ζήτημα.  

 
Για το σκοπό αυτό παρακαλείστε να ενημερώσετε τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τη συγκεκριμένη εκδήλωση. Τα σχολεία μπορούν να 
συμμετέχουν στην εκδήλωση είτε οργανωμένα, είτε με τη συνεργασία των Συνδέσμων 
Γονέων.  

 
Σημειώνεται, ότι το κόστος μεταφοράς των μαθητών/τριών για τα σχολεία που θα 
συμμετέχουν οργανωμένα στην εκδήλωση θα καλυφθεί εξολοκλήρου από το Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, με την προσκόμιση της σχετικής απόδειξης.  
 



 

 

Για δήλωση συμμετοχής στην εκδήλωση μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά, μέχρι και 
την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2013, με τις κ. Αραβέλλα Ζαχαρίου, Συντονίστρια ΠΕ, ΠΙ στο τηλ. 
22402352, και την κ. Τατιάνα Νεοκλέους, υπεύθυνη για τις εκδηλώσεις για την «Ώρα της 
Γης» στο τηλ. 99382034.   
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